



ERATĂ la procedura de achiziție

“Echipamente de emisie DVB-T2 cu instalații conexe și sisteme radiante UHF pentru transmisii DVB-T2”

Ref: Capacitatea candidatului

La punctul 6.2. 2 din Documentația de achiziție, paragraful al doilea, respectiv:

- ”declarație privind cifra medie de afaceri, din domeniul obiectului contractului de achiziție, respectiv: echipamente de emisie DVB-T2, sisteme radiante UHF DVB-T2, servicii conexe aferente acestora, pentru ultimele trei exerciții financiare disponibile, în funcție de data înființării sau începerii activității operatorului economic. Valoarea cifrei medii de afaceri declarate trebuie să fie cel puțin egală cu 120.000.000 lei.

În cazul în care există asocieră/ terț susținător/ subcontractant, valoarea cifrei medii de afaceri poate fi îndeplinită prin cumularea cifrei de afaceri a tuturor membrilor asociați, a terțului susținător, a subcontractantului, proporțional cu cota de implicare în executarea viitorului contract.”

Se modifică astfel:

- declarație privind cifra medie de afaceri, pentru ultimele trei exerciții financiare disponibile, în funcție de data înființării sau începerii activității operatorului economic. Valoarea cifrei medii de afaceri declarate trebuie să fie cel puțin egală cu 120.000.000 lei, din care cel puțin 20.000.000 lei să reprezinte contravaloarea contractelor încheiate în domeniul obiectului contractului de achiziție, respectiv: echipamente de emisie DVB-T2, sisteme radiante UHF DVB-T2, servicii conexe aferente acestora.

În cazul în care există asocieră/ terț susținător, valoarea cifrei medii de afaceri poate fi îndeplinită prin cumularea cifrei medii de afaceri a tuturor membrilor asociați/ a terțului susținător.

Data limită de prezentare a solicitării de participare și a documentelor de clarificare se decalază până la **06.12.2018, ora 12.00.**

Pentru eventualele nelămuriri cu privire la aceasta erată, vă rugăm să ne contactați la adresa de mail achizitii@radiocom.ro.

Alin TERCHILĂ

Președintele Comisiei de evaluare